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Kaere Louise Theilade Thomsen, MB

Pa vegne af Lena Kongsbach, vicedirektgr for Bygge-, Parkerings- og Miljgmyndigheden, fremsendes vedhaeftede
svar pa din henvendelse af 18. januar 2023 vedr. julemarkederne pa Kgs. Nytorv og Hgjbro Plads.

Med venlig hilsen

Frederik Alexander Guntofte
Politisk koordinator
BPM Sekretariat
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Bygge-, Parkerings- og Miljgmyndighed
Teknik- og Miljeforvaltningen

Besvarelse vedrgrende julemarkederne pa Kgs. Nytorv
og Hojbro Plads

Medlem af Borgerrepraesentationen Louise Theilade Thomsen (V) har
den 18.januar 2023 stillet felgende spargsmal til Teknik- og
Miljgforvaltningen.

Spergsmal

1) Hvornar har der tidligere vaeret deadline for at sege om at blive en del
af julemarkederne pa Kgs. Nytorv og Hgjbro Plads?

2) Hvornar forventes ansggningsprocessen at ga i gang for 2023?

3) Ser forvaltningen en udfordring med at finde aktarer til
julemarkederne i 2023, hvis ansegningsprocessen farst igangsaettes
efter udvalget har vedtaget nye retningslinjer for julemarkederne?

Svar

Ad. 1
Der har de tidligere ar veeret ansggningsfrist for julemarkederne pa
Kongens Nytorv og Hgjbro Plads medio januar.

Ad. 2

Grundet et stort politisk fokus pé julemarkederne i Kebenhavn, har
forvaltningen gnsket at lafte sagen politisk, hvilket forventes at ske i
begyndelsen af 2023.

Forvaltningen vil snarest d&bne for ansagninger til julemarkederne 2023.
Forvaltningen vurderer, at det derfor ikke vil fa konsekvenser for
aktererne, da ansggningsprocessen kun blive rykket med fa uger.
Forvaltningen ved pa nuveerende tidspunkt ikke praecist, hvornar
ansggningsprocessen pdbegyndes.

Ad. 3

Eventuelle nye politisk besluttede retningslinjer vil farst kunne gere sig
geeldende for tilladelser til julemarkederne i 2024, men forvaltningen vil
i 2023 arbejde pa atjustere mindre forhold af primaert praktisk karakter,
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for at sikre at julemarkederne i endnu hgjere grad efterlever de
overordnede kriterier for julemarkeder godkendt af Teknik- og
Miljgudvalget den 25. august 2014 (Julemarkeder i Kgbenhavn |
Kgbenhavns Kommunes hjemmeside (kk.dk)).

Forvaltningen er i lesbende dialog med de tidligere ansagere til
julemarkeder om ansggningsprocessen for 2023.

Svaret er offentligt tilgeengeligt pé https://www.kk.dk/politik/politiske-
udvalg/teknik-og-miljoeudvalget/politikerspoergsmaal

Lena Kongsbach
Vicedirekter
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